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Predgovor 

Monografija „Tito u prirodi i lovu", prikazujući druga Tita kao 
lovca i prijatelja prirode, osvetljava jednu karakterističnu stranu 
njegove toliko složene i bogate ljudske ličnosti. 

Za razumevanje njegovog odnosa prema prirodi valja polaziti od 
toga da je veliki humanista i revolucionar Tito celim svojim bićem 
bio okrenut srećnijoj budućnosti čovečanstva. Titovo delo — jugoslo-
venska revolucija i sve ono što je s njom do danas ostvareno — 
pokazuje da nema ni jedne zemlje, ni jednog društva u svetu, koje se 
tako brzo, tako dinamično i tako svestrano razvijalo u pravcu bolje 
sutrašnjice. 

Mnogo je napisano i rečeno о drugu Titu kao strategu revolucije, 
komunisti, vojniku, borcu i državniku; opisivani su i analizirani 
mnogi detalji iz njegovog života i dela, pa je zato i potreban i koristan 
pokušaj da se drug Tito prikaže i kao čovek koji je, pored toliko 
državničkih i političkih dužnosti, obaveza i poslova, uvek našao 
vremena da učestvuje u brizi i naporima za razvoj čovekove okoline, 
a posebno naše prirode i živih bića u njoj divljači. 

Drug Tito nije išao u lov radi lova. On je odlazio u prirodu zato 
jer mu je ona pružala ne samo fizičku i psihičku rekreaciju, već i 
podsticaj za rad, za nove ideje, za obogaćivanje njegove vizije 
budućnosti ljudskog društva. Stvaralačka Titova ličnost još više se 
potvrđivala u tome aktivnom jedinstvu čoveka i prirode. 

Titovo gledanje na razvoj lovačke organizacije u Jugoslaviji i 
njegovo ukazivanje na to da je primarni zadatak te organizacije uzgoj 
divljači, javljaju se još sa prvim danima nove, socijalističke Jugosla-
vije. Iz tih pogleda kao i iz celog konteksta socijalističke samouprav-
ne politike, proizišla je i politika samoupravnog organizovanja 
lovačkih organizacija i njihovi odgovarajući zadaci, u čijoj je 
realizaciji i on lično i neposredno učestvovao. Poznati su mnogi 
kontakti druga Tita sa delegacijama Lovačkog saveza Jugoslavije, 
lovačkim savezima socijalističkih republika i socijalističkih autono-
mnih pokrajina, rukovodiocima društveno-lovačkih gazdinstava, lov-
cima uopšte. U svim tim susretima drug Tito je jasno i precizno 
iznosio poglede na razvoj lovstva u Jugoslaviji i na zaštitu čovekove 
okoline. 

Divljač je društvena svojina. Divljač treba gajiti, čuvati; potrebno 
joj je stvarati uslove za razmnožavanje; treba unositi nove vrste 
divljači koje su inače nekada krasile naše šume i brda. Divljač 
predstavlja nacionalno bogatstvo i deo je opšte kulture svih naših 
naroda i narodnosti. Upravo na Titovu inicijativu došlo se do 
zaključka da najveći trofeji ne mogu biti svojina stranaca, jer je 
kapitalni uzorak -— trofej ravan umetničkom delu. Štaviše, to 
umetničko delo stvorila je naša priroda. 
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